

村务透明 民心透亮

潢川县阳光村务微信公众号正式上线运行

信阳消息(晏乾坤)“通过村级微信公众号公开亮‘家底’,定期‘晒’账本,我们就能一目了然国家的政策,村里‘三资’管理情况,真正实现村务透明、民心透亮!”近日,“潢川县阳光村务”微信公众号正式上线运行,村民们为这一作法纷纷点赞。

今年以来,潢川县在推进阳光党务和阳光政务的基础上,进一步拓展范围,将阳光村务视为规范村级事务管理,增强村级事务透明度、群众信任度和基层组织公信力,按照“厘权清单化、用权程序化、监

督公开化”的基本工作思路,运用互联网信息技术,探索建立以科技监督为手段、群众监督为基础、部门监督为主体、党内监督为根本的“互联网+阳光村务”工作模式,将党务、政务、事务和财务等“四务”公开,将全县22个乡镇(办事处)以地理区域图直观标识出来,保障群众的知情权、参与权、决策权和监督权,打通全面从严治党“最后一公里”,促使权力在阳光下运行。村民也根据需要随时随地都可以查询低保五保、危房改造、民生救助、脱贫攻坚等关乎群众切身利益的村务事项。

还可通过平台对村级事务发表看法、反映相关问题,使每个村民都成为参与者和监督员,实现了监督的全覆盖。

“惠民政策户户公开,项目工程个个公开,财务收支账账公开,阳光村务处处公开,‘阳光村务’采取‘互联网+监督’模式,让信息多转圈、群众少跑路,真正实现了群众掌上‘看图办事、监督维权’让他们明白,村干部网上‘看图做事、照单操作’还他们清白,从源头上预防基层腐败问题发生。”潢川县委常委、县委书记、县监察委主任黄玉武说。



昨日,光山县盛湾公园人防项目建设工地上共产党员先锋队的旗帜飘扬,项目建设如火如荼。该县将党组织建在重点项目上,先后建立重点项目党支部24个、党员先锋队24支,在建设一线锤炼党员队伍,推进项目落地生根。 盛鹏 摄

县区传真

淮滨县供电公司

保“三夏”安全供电

信阳消息(陈建侠)针对“三夏”存在的供电需求矛盾和可能存在的供电“瓶颈”,入夏以来,淮滨县供电公司把服务“三夏”摆在工作首位,采取有力措施,消除用电安全隐患,确保“三夏”期间农民用电无忧。

该公司本着早安排、早准备、早着手的工作思路,制定了灵活的方案,对全县农村线路、设备进行全面检查,及时处理各类事故隐患,提高供电可靠性。在此基础上,该公司客观地分析全县“三夏”用电需求情况,

及时制订了科学调度预案,综合平衡、科学调度。为加大服务力度,该公司实行24小时值班制度,开辟“三夏”用电“绿色通道”,对“三夏”期间需报装增容的用户,实行特事特办,确保用户在最短时间内用电。

此外该公司还成立了支农服务队,“三夏”期间深入田间地头帮助农民解决用电难题,向农民群众进行安全用电宣传,制定应急预案,做好突发停电事件的处理准备工作,确保“三夏”全县农业供电安全。

平桥区胡店乡

扎实做好防溺水工作

信阳消息(程昊)入夏以来,平桥区胡店乡高度重视,及早安排,上下齐动,认真做好全乡防溺水工作。

该乡抓住暑假前夕有利时机,以学校为主宣传阵地,通过条幅、标语、宣传栏、防溺水主题班会、与家长签订防溺水承诺书等多种形式,

大力宣传预防溺水常识和责任。对辖区内所有水库、河、塘、堰、湖、渠等溺水事故易发地段和危险水域进行全面排查,安放警示牌。与全乡各村、学校签订防溺水安全责任书,强化“安全无小事”、“防溺水人人有责”意识,让全乡防溺水工作深入人心。